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Νομοσχέδιο 
θα επιτρέπει 
τηλεφωνικές 

παρακολουθήσεις 
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I στορική απόφαση για τους εκπαιδευτικούς
πήρε χθες η ΟΕΛΜΕΚ αφού αποδέχθηκε το
νέο σύστημα διορισμών εκπαιδευτικών στα

σχολεία που προτείνει το υπουργείο Παιδείας και
Πολιτισμού. Συγκεκριμένα η παγκύπρια συνδιά-
σκεψη της ΟΕΛΕΜΕΚ ενέκρινε χθες την πρόταση
του υπουργείου Παιδείας για την αλλαγή του συ-
στήματος διορισμού των εκπαιδευτικών με 73 ψή-
φους υπέρ και 70 κατά. Η ΟΕΛΜΕΚ τάχθηκε υπέρ
της κατάργησης του καταλόγου διοριστέων εφό-
σον μονιμοποιηθούν οι 718 συμβασιούχοι εκπαι-
δευτικοί που είχε υποσχεθεί ο υπουργός Παιδείας,
όπως ανέφερε στην «Αλήθεια» ο Πρόεδρος της
Οργάνωσης Δημήτρης Ταλιαδώρος. Παράλληλα η
παγκύπρια συνδιάσκεψη της ΟΕΛΜΕΚ έκανε δεκτή
και την πρόταση για τα νέα ωρολόγια προγράμμα-
τα που προνοούν την κατάργηση του Ενιαίου Λυ-
κείου και κατέθεσε συγκεκριμένες εισηγήσεις. 

ΟΡΙΑΚΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΣΕ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

«ΝAI» της ΟΕΛΜΕΚ 
στο νέο σύστημα διορισμών
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Τριπλάσια κονδύλια
για το μεταναστευτικό
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Ο Ισπανός τερματοφύλακας του ΑΠΟΕΛ Ούρκο
Πάρντο, υπέστη ρήξη πρόσθιου συνδέσμου και θα 
μείνει εκτός για περίπου τέσσερεις με έξι μήνες. 

ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ

ΠΟΛ ΚΡΟΥΓΚΜΑΝ

100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ
TH ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ

Η Οργάνωση των καθηγητών αποδέχθηκε την κατάργηση του κατα-
λόγου διοριστέων εφόσον μονιμοποιηθούν οι 718 συμβασιούχοιTον τριπλασιασμό των κονδυλίων που διατίθενται

στις έρευνες και τη διάσωση των μεταναστών στη
Μεσόγειο συμφώνησαν χθες οι Ευρωπαίοι ηγέτες,

κατά την έκτακτη Σύνοδο Κορυφής για το μεταναστευ-
τικό. Η Ευρωπαϊκή Ένωση θα επιδιώξει επίσης τη συ-
νεργασία με τρίτες χώρες, όπως η Λιβύη, από όπου
ξεκινά το ταξίδι προς τα ευρωπαϊκά παράλια, ιδίως της
Ιταλίας. Επίσης, η ΕΕ-με σεβασμό στο Διεθνές Δίκαιο-
θα επιχειρήσει την καταστροφή των σκαφών που χρη-
σιμοποιούνται από τους δουλέμπορους. }12

Η Κύπρος συμμετέχει στις εκ-
δηλώσεις στο Ερεβάν με την
παρουσία του Προέδρου της
Δημοκρατίας Νίκου Αναστα-
σιάδη, αντιπροσωπείας της
Βουλής των Αντιπροσώπων
με επικεφαλής τον Πρόεδρο
της και τον Πρόεδρο του
ΔΗΣΥ Αβ. Νεοφύτου. }6

Moody’s: Oφελος 
στις τράπεζες 

από τις εκποιήσεις 
}11

Διαστρεβλώνουν 
δηλώσεις Αναστασιάδη 
στα κατεχόμενα
■ Χτυπήματα κάτω απο τη μέση του επιτελείου
του Ντ. Ερογλου εναντίον Μ. Ακκιντζί.
■ Η «Σαμπάχ» του κυβερνώντος κόμματος 
της Τουρκίας προεξοφλεί νίκη Ακκιντζί. }3
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Γ ράφω για εκείνο το πρωινό. Που
σηκώθηκα μαύρα χαράματα. Που
φυσούσε αεράκι σαν χάδι. Που

στην αντικρινή πολυκατοικία, τα φώτα
ξεχάστηκαν αναμμένα. Που, κάτω από τα
πόδια μου, έκανε παρέλαση μια ομάδα
από γάτες. Που περπατούσα και ζαλιζό-
μουνα. Που ζαλιζόμουνα και έπαιρνα
όρκο πως θα λιποθυμούσα. Που η βαρυ-
φορτωμένη λεμονιά λικνιζόταν, φοβι-
σμένη, στους ρυθμούς των φόβων μου.
Που πέρασαν οι εργάτες του δήμου και
μάζεψαν τα σκουπίδια, ξεχνώντας
εμένα, το σκουπίδι των σκουπιδιών. Που
η καρδιά μου χτυπούσε αλλόκοτα, σαν
ξεκούρδιστη κιθάρα. Που θυμήθηκα τη
μελότικα, στο δημοτικό σχολείο, στο
σπίτι του Καφαντάρη. Που σαν να είδα,
αλλά μπορεί και να ήταν ιδέα μου, τον
δάσκαλό μας, τον κύριο Αναστάση, να
ανοίγει το αναγνωστικό στη σελίδα 47.
Που η lady τυλιγόταν, σαν κλωστή, στα
φθαρμένα παπούτσια μου. Που αναρω-
τιόμουνα πότε, μα πότε, πέρασαν όλα
αυτά τα χρόνια. Που με συνέτριψε η
σκέψη ότι, αύριο-μεθαύριο, θα σωριάζο-
μαι, σαν κούτσουρο, στα τελευταία καθί-
σματα κάποιου λεωφορείου, αντάμα με
άλλους συνταξιούχους, καθοδόν προς
τον Άγιο Μηνά. Που ο Μηνάς ο Πάτσα-
λος, τις προάλλες που τον συνάντησα
στην υπεραγορά του Λοϊζάκη, μου αφη-
γήθηκε, με λέξεις αθώες και γλυκές, το
απόγευμα της Κυριακής όπου, ΕΠΑ και
ΟΜΟΝΟΙΑ, έφεραν 3-3 και, ως εκ τού-
του, ο Πεζοπορικός έχασε το πρωτά-
θλημα στις λεπτομέρειες. Που ένας
πρόσχαρος Σριλανκέζος έσπασε τη ροή
της περιδιάβασής μου, και καλά έκανε.
Που έβαλα στο γκάζι τη σούπα να βρά-
ζει. Που οι τάσεις για λιποθυμία δεν κό-
παζαν. Που βεβαιώθηκα ότι, οσονούπω,
θα βλέπω τα ραδίκια ανάποδα. Που η
σούπα κόχλασε και δεν το πήρα χαμπάρι.
Που έγινε μπλακ άουτ και φαντάστηκα
ότι ξεκίνησε πυρηνικός πόλεμος. Που
δεν ξεκίνησε, ευτυχώς, ή μάλλον δυστυ-
χώς, ο πυρηνικός πόλεμος και, έτσι, γέ-
μισα τις χούφτες μου με διαφόρων
λογιών φαγητά και τα μοίρασα στις γάτες
αφήνοντας, αυτό εννοείται, τη μερίδα
του λέοντος για τη lady - το μοναδικό
πλάσμα που, εάν χρειαστεί, θα μου κλεί-
σει για πάντα τα μάτια.

Εκείνο το πρωινό
Με τον ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΝΙΟ

ΕΝ ΔΗΚΤΙΚΑ

Του ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟY
phadjidemetriou@alfamedia.press.cy

Τ ρέχουν οι εξελίξεις στις υπο-
θέσεις του βοηθού Γενικού
Εισαγγελέα Ρίκκου Ερωτο-

κρίτου και του Γενικού Εισαγγελέα
και αναμένεται ότι σύντομα θα ξε-
καθαρίσει το σκηνικό. Η Αστυνομία,
με βάση τις καταγγελίες του βοηθού
Γενικού Εισαγγελέα, οι οποίες στρέ-
φονται και εναντίον του Γενικού Ει-
σαγγελέα Κώστα Κληρίδη, άρχισε
τη λήψη καταθέσεων από διάφορα
πρόσωπα ενώ προχωρεί και σε διά-
φορες άλλες ενέργειες. Παράλληλα
η διαδικασία δίωξης του Ρίκκου
Ερωτοκρίτου με βάση το πόρισμα
Καλλή προχωρεί κανονικά. Χθες ο
Γενικός Εισαγγελέας δήλωσε ότι
ανέθεσε στον ιδιώτη δικηγόρο Ηλία
Στεφάνου τον χειρισμό της ποινικής
υπόθεσης εναντίον του βοηθού Γε-
νικού Εισαγγελέα Ρίκκου Ερωτο-
κρίτου. Ο κ. Κληρίδης, σε δηλώσεις
του στο ΚΥΠΕ, κληθείς να σχολιάσει
χθεσινό δημοσίευμα της εφημερί-
δας «Πολίτης», ανέφερε ότι ο κ.
Στεφάνου, ο οποίος θα εκτελεί κα-
θήκοντα δημόσιου κατήγορου στην
υπόθεση, θα υπάγεται στον Γενικό
Εισαγγελέα και θα ενεργεί σύμφω-
να με τη νομική καθοδήγηση του
γραφείου του.

ΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟ. Ο κ. Κληρίδης
δήλωσε επίσης στο ΚΥΠΕ ότι το κα-
τηγορητήριο εναντίον του κ. Ερω-
τοκρίτου εξακολουθεί να τυγχάνει
μελέτης.
Όταν ετοιμαστεί θα καταχωρηθεί
στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκω-
σίας, το οποίο και αναμένεται να
παραπέμψει την υπόθεση σε απευ-
θείας δίκη ενώπιον του Κακουρ-
γιοδικείου για εκδίκαση.
Σύμφωνα με το πόρισμα του ανε-
ξάρτητου ποινικού ανακριτή Πανα-
γιώτη Καλλή, ο βοηθός Γενικός Ει-
σαγγελέας διέπραξε τα ποινικά αδι-
κήματα του δεκασμού δημόσιου

λειτουργού, αδίκημα το οποίο προ-
βλέπει ποινή φυλάκισης μέχρι 7
χρόνια και της δωροληψίας για επί-
δειξη εύνοιας από δημόσιο λει-
τουργό, για το οποίο αδίκημα προ-
βλέπεται ποινή φυλάκισης μέχρι 2
χρόνια.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΡΙΚΚΟΥ. Ο βοηθός Γε-
νικός Εισαγγελέας Ρίκκος Ερωτο-
κρίτου, με επιστολή του προς τον
Αρχηγό της Αστυνομίας Ζαχαρία
Χρυσοστόμου, ζήτησε να προστα-
τέψει από τυχόν διαρροές προς την
πλευρά του δικηγόρου Ηλία Στε-
φάνου τις μαρτυρικές του καταθέ-
σεις και το μαρτυρικό υλικό που
αφορούν τις καταγγελίες του. 
«Θέλω - αναφέρει - να επισημάνω
την προσοχή σας, επιβεβαιώνοντας
ταυτόχρονα τη δεδομένη εκτίμηση
προς το πρόσωπό σας, στο γεγονός
ότι η σύζυγος του κ. Ηλία Στεφάνου,
εργοδοτείτo μέχρι πρόσφατα και
για αρκετό καιρό ως αστυνομικός

στο ΤΑΕ Αρχηγείου, με κατανοητά
και ανθρωπίνως φιλικές και συνα-
δελφικές σχέσεις με τα στελέχη
του ΤΑΕ Αρχηγείου, έστω και αν
δεν υπηρετεί σήμερα εκεί». «Πα-
ρακαλώ - συνέχισε- όπως λάβετε
πολύ σοβαρά υπόψη το πιο πάνω
δεδομένο και επίσης παρακαλώ,
όπως προστατέψετε από τυχόν διαρ-
ροές προς την πλευρά του κ. Ηλία
Στεφάνου, των μαρτυρικών μου κα-
ταθέσεων και του μαρτυρικού υλι-
κού, που όπως γνωρίζετε αφορούν
τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημο-
κρατίας, ως εν δυνάμει ανακρινό-
μενο και κατηγορούμενο, μαζί με
άλλα πρόσωπα», ζητά από τον Αρ-
χηγό της Αστυνομίας ο κ. Ερωτο-
κρίτου.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΡΧΗΓΟΥ. Οι αρχές της
αντικειμενικότητας, της αμερολη-
ψίας και της εχεμύθειας θα διαφυ-
λαχθούν πλήρως από πλευράς των
ανακριτών, διαβεβαιώνει ο Αρχηγός

της Αστυνομίας Ζαχαρίας Χρυσο-
στόμου τον βοηθό Γενικό Εισαγγε-
λέα Ρίκκο Ερωτοκρίτου. Επισημαίνει
ότι η σύζυγος του κ. Στεφάνου δεν
υπηρετεί πλέον στο ΤΑΕ. Σημειώνει
επίσης ότι επικεφαλής των ανακρί-
σεων είναι ο Χριστάκης Μαυρής,
υπεύθυνος του ΤΑΕ Αρχηγείου και
τον διαβεβαιώνει για τις αρχές της
αντικειμενικότητας, της αμερολη-
ψίας και της εχεμύθειας.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ. Σε
συνέντευξή του σε εκπομπή του
«Καναλιού 6», ο Πρόεδρος της Δη-
μοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, ση-
μειώνει ότι η αντιπαράθεση μεταξύ
Γενικού και βοηθού Γενικού Εισαγ-
γελέα δεν οφείλεται σε σύγκρουση
οικονομικών συμφερόντων ή σε
διαπλοκή, αλλά σε μια υποβόσκου-
σα διαμάχη διαδοχής. Ταυτόχρονα,
ο κύριος Αναστασιάδης απέρριψε
τις επικρίσεις ότι ο ίδιος μεροληπτεί
υπέρ του κυρίου Ερωτοκρίτου. 

Ξεκαθαρίζουν οι υποθέσεις 
για Ρίκκο και Κληρίδη
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Ο ιδιώτης δικηγόρος Ηλίας Στεφάνου, ανέλαβε τον χειρισμό 
της ποινικής υπόθεσης εναντίον του βοηθού Γενικού Εισαγγελέα 

ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ

Στον προορισμό του το αίτημα 
Το αίτημα της Κυπριακής Αστυνομίας
προς τις ελληνικές Αρχές για δικα-
στική συνδρομή με σκοπό τη λήψη
ανακριτικών καταθέσεων από τον
Ανδρέα Βγενόπουλο και άλλους έχει
ήδη σταλεί από το υπουργείο Δι-
καιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. Ο
υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας
Τάξης Ιωνάς Νικολάου, ανακοίνωσε
χθες ότι απέστειλε προχθές στις ελ-
ληνικές Αρχές το αίτημα για δικα-
στική συνδρομή σε σχέση με τη
λήψη καταθέσεων από συγκεκριμένα
πρόσωπα, στα πλαίσια των ερευνών
για την κατάρρευση της κυπριακής
οικονομίας. Ο κ. Νικολάου είπε ότι
το αίτημα για δικαστική συνδρομή
από την ελληνική κυβέρνηση όσον
αφορά τις έρευνες για την οικονομία,

εστάλη αυθημερόν στον προορισμό
του, δηλαδή στο αρμόδιο υπουργείο
Δικαιοσύνης της Ελλάδας. Με το αί-
τημα ζητείται να υποβληθούν σε
ανάκριση συγκεκριμένα πρόσωπα
και η ανάκριση αυτή θα ληφθεί στην
παρουσία ανακριτών της Αστυνομίας,
με τη συνδρομή συναδέλφων τους
ανακριτών των ελληνικών Αρχών,
επισήμανε. Ερωτηθείς κατά πόσον
υπάρχει κάποιο χρονικό περιθώριο
ώστε να ασκηθούν πιέσεις προς τις
ελληνικές Αρχές, ο κ. Νικολάου είπε
ότι θα πρέπει να αναμένουμε πρώτα
την ανταπόκριση των ελληνικών Αρ-
χών, έχοντας πάντοτε κατά νου ότι
όλα αυτά τα αιτήματα διέπονται από
νομοθεσία η οποία έχει ευρωπαϊκή
προέκταση και εφαρμογή.


